

DE: DIRECCIÓN GERENCIA DEL HOSPITAL UNIVERSITARIO DE FUENLABRADA

A: PORTAL DE LA CONTRATACIÓN PÚBLICA DE LA COMUNIDAD DE MADRID

ASUNTO: CORRECCIÓN DE ERRORES PLIEGO DE PRESCRIPCIONES ADMINISTRATIVAS PARTICULARES

CORRECCIÓN DE ERRORES DEL PLIEGO DE CLAUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES DEL EXPEDIENTE PA SUM 25-014 SUMINISTRO DE MATERIAL FUNGIBLE PARA SERVICIO DE ANESTESIA, CON PUESTA A DISPOSICIÓN DE EQUIPOS, PARA EL HOSPITAL UNIVERSITARIO DE FUENLABRADA

Habiéndose observado error en el pliego de cláusulas administrativas particulares PCAP del expediente PA SUM 25-014, para el SUMINISTRO DE MATERIAL FUNGIBLE PARA SERVICIO DE ANESTESIA, CON PUESTA A DISPOSICIÓN DE EQUIPOS, PARA EL HOSPITAL UNIVERSITARIO DE FUENLABRADA, publicado el día 5 de junio de 2025 en el Portal de Contratación de la Comunidad de Madrid, a continuación, se detalla la subsanación del mismo:

PLIEGO DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES PCAP:

- **En la página 14, en los criterios Evaluables de forma automática por aplicación de fórmulas, en el ITEM definido para el Lote 17:**

Donde dice:

Área de absorción de mordida incorporada para proteger contra la oclusión de la vía aérea.

Debe decir:

Tubo de la vía aérea flexible en la cercanía del manguito y rígido en la cercanía del conector.

Lo que trasladamos para los efectos oportunos.

Firmado digitalmente por: SARMIENTO BELTRAN GEMA
Fecha: 2025.06.26 09:30

Fdo: Gema Sarmiento Beltrán
Directora Gerente
Hospital Universitario de Fuenlabrada